

有什么新鲜事想告诉大家?

请本版网友私信我们,领取报料奖

瑞安日报-报料王

发言即可获此勋章

表情 图片 视频 音乐 话题 投票

公开 发布

瑞安电影城 友情赞助奖品

www.ruianmovie.com http://weibo.com/radyc

交通新规 8月1日起实施 网上流传 交警部门回应这是谣言

近期,继换车牌框后,微博和微信朋友圈又流传着一个关于交通新规8月1日起实施的段子。对此,交警部门做出回应:属于谣言,几乎每条都有误。



传言一:小孩坐副驾驶座,扣6分,罚300元。
解读:关于这点没有硬性规定,目前不会进行处罚,但提醒大家,未满14周岁的小孩坐副驾驶座非常危险。

传言二:闯红灯,记6分,罚100元。
解读:违反信号灯规定,记6分,罚款150元。

传言三:酒驾,记12分,5年内不得再考驾照。
解读:非营运的酒驾分两种,一种是饮酒后驾驶,记12分,半年不准开车,罚款1000-2000元;另一种是醉酒驾驶,拘役1-6个月,吊销驾驶证,且5年内不准再考。

传言四:不系安全带,记3分,罚100元。
解读:不系安全带在高速或城市快速路上,记2分,在其他道路上不记分,罚款50-200元。

传言五:副驾不系安全带,记1分,罚50元。
解读:乘坐大巴、轿车副驾、后排等,应按规定使用安全带,罚款额度50-50元。

传言六:行驶中拨打手机,记3分,罚100元。
解读:接打手持电话,包括收发信息等,记2分,罚款20-200元。

传言七:行驶中抽烟,记1分,罚100元。
解读:吸烟属于妨碍安全行车的行为,记2分,罚款20-200元。

传言八:有意遮挡号牌,记12分,顶额处罚。
解读:故意遮挡、污损、使用伪造、变造号牌,未挂车牌等都记12分,罚款200元。

传言九:超速驾驶,记6分。
解读:超速类别很多,以小型客车为例,超速未达20%,记3分;超速达20%以上未达50%,记6分;超速50%以上记12分,罚款额度50-2000元。

传言十:闯红灯两次直接吊销驾驶证。
解读:不会吊销驾驶证,但要重新接受考试。因为闯两次红灯累计扣12分,需要通过考试并合格后,发还驾驶证。

(通讯员 黄繁华 见习记者 李心如)

天气燥热,汽车也发火了一头撞进了玻璃门

@碎草繁星:@瑞安日报一报料王:中午12时多,商城大道110号,车子撞进店里咯。听说,驾驶员从空调房里出来,准备把车子移到阴凉处,结果可能是外面温度高,驾驶员烦躁之下误把油门当了刹车。原想给爱车找个凉快地,却不想把人家店给撞了。

记者核实

8月7日中午12时许,网友@碎草繁星途经商城大道110号附近,只听嘭一声巨响,一辆银灰色的轿车一头撞进街边的一家水产店,玻璃碎了一地。听驾驶员说,原想给车子找个凉快

的地方停放,一心急,踩了油门就轰了进去。@碎草繁星说。

记者从交警玉海中队了解到,8月7日中午12时50分许,肇事驾驶员徐某想将洗好的别克小轿车移动一下位置,没想到误把油门当刹车,结果撞进了前方的店面,连同水产店门口停着的一辆红色尼桑小轿车也一起撞了。

事故造成水产店的三扇玻璃门严重损坏,尼桑轿车车头严重凹陷。

交警说,天气炎热,人长期待在空调房,走出时会有点不适应外面的高温,心情容易烦躁,而停在路面被太阳暴晒的车辆内的温度会更高,建议驾驶员开车前,先让车子透透气。

(见习记者 李心如 通讯员 林飞儿)



挂空挡松刹车引发四车连环撞

8月7日下午16时40分许,王某驾驶一辆白色广本雅阁轿车时,因操作失误,造成一起四车连撞的交通事故。

据目击路人叶先生介绍,当时他正

好在路边等车,看到后面的白色小轿车速度蛮快的,直接撞上了前面红色的小轿车,致使红色轿车方向失控,撞上了前面正常行驶的小货车,小货车车尾直接被撞移了位置,致使货车的保险杠直接插进停放在路边的黑色轿车左后车门。

肇事司机王某说,当时他挂了空挡,便松掉了刹车,结果直接撞上了前面正常行驶的小轿车,最终造成这起四车连环撞的事故。

事故造成肇事车辆前部保险杠受损,红色轿车右后部受损,车前盖严重变形,小货车无损伤,停放在路边的黑色小轿车左后门严重变形,肇事司机王某承担全部维修费用。

(通讯员 贾挺兵 见习记者 李心如)



这种攀墙洗手槽简单实用 网友赞 设计真巧妙

@晴闻:@瑞安日报 报料王:途经老的图书馆,发现这个洗手槽的设计,真心赞一个。

记者核实

8月7日上午,网友@晴闻途经位于玉海广场旁的老图书馆时,无意间抬头看见了一个个安装在窗外墙体上的洗手槽,这样的洗手槽装置别出心裁,赞一个。

按照网友所提供的地址,8月8日上午9时左右,记者来到市图书馆老馆,找到了@晴闻微博报料的洗手槽所在处。

这幢楼外墙上的洗手槽一共有4个,呈铁皮漏斗状,分别设在图书馆每层楼借阅室的窗户外面,紧贴墙面。每个洗手槽上分别有两根水管与自来水管相连,一根是洗手槽的用水来源,另一根则用来排放废水。

据图书管理员林先生透露:这4个洗手槽其实早在1994年下半年就已经有了,与老图书馆大楼是一起诞生的。这老图书馆刚建成的时候,大楼里面还没有排水系统,我们整理图书经常要洗手,用水很不方便,所以就做了这几个洗手槽。

老图书馆的洗手间设施不够完善,从借阅室到洗手间,必须先走过半层的楼梯,然后再走两三米。卫生间离得太远,水



源也太远,对读者们来说比较麻烦。林先生说,虽然洗手槽使用便利,但一个完备的洗手间仍是急需的。

(实习生 陈小倩 见习记者 李心如)

8月12日至9月12日 有自闭症康复公益培训

8月12日至9月12日,市三毛自闭症康复中心特邀北京资深自闭症康复培训师王增刚,来瑞进行公益性自闭症康复知

识技能培训。届时,有意向的市民可到玉海街道城东市场路10号二楼听课。

(见习记者 黄国夫)

昨日幸运星

@jarcswet @带我走 SallyGuo @陈伊佩想要变白_怎么办 恭喜以上3位幸运粉丝获得瑞安电影城电影票通用券各1张。请于10日内,到瑞安日报社401室领

取,逾期将视为放弃领奖资格。领取时间为每周一至周五9时至16时。

(见习记者 李心如)